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Sitzung:  

Vorlagennummer BV2/170/2025 
 
 

 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE vom 21.10.2025 
hier: Mensa Brehmschule 
 

 

Frage 1: 
Wann ist mit der Fertigstellung des Mensagebäudes zu rechnen? 

 
Antwort  
Die Fertigstellung wird spätestens Ende April 2026 erfolgen. Im laufenden 

Bauprozess werden Arbeitsabläufe fortlaufend optimiert, um gegebenenfalls sogar 
eine frühere Fertigstellung erzielen zu können. 
Die Versorgung der Kinder ist jederzeit sichergestellt (vgl. Antwort zu Frage 3). 

 
 
Frage 2: 

Wann ist mit der Fertigstellung der Außenanlagen zu rechnen? 
 
Antwort:  

Die Arbeiten an den Außenanlagen haben bereits begonnen und werden  
voraussichtlich im dritten Quartal 2026 abgeschlossen sein. 

 
 
Frage 3: 

Wie sehen die derzeitigen Übergangslösungen aus? 
 
Antwort:  

Die Kinder werden bis zur Fertigstellung der zentralen Mensa wie bisher über die 
vorhandenen dezentralen Küchen mit einem warmen Mittagessen verpflegt.  
Die Außenanlagen werden in Abschnitten hergerichtet, so dass den Kindern immer 

genügend Fläche zur Verfügung steht. 

 


